

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Замужняя шалава. Случай 1: Как меня сделали шлюхой

Меня зовут Вика, мне 27 лет, я замужем уже 4 года. Я среднего роста, стройная блондинка с немножко полноватой попкой и тонкой талией. Я часто ловлю на себе похотливые взгляды мужчин и мне это нравится. Работаю учительницей младших классов в школе. Муж — типичный ботан, научный сотрудник в НИИ. До этого, я ни разу не изменяла мужу, разве, что в фантазиях. Но, год назад произошёл случай, который круто изменил мою жизнь. Я стала, сама того не желая, последней блядью, замужней шлюхой.

Случилось это после того, как бригада строителей делала ремонт у нас дома. Работали у нас четыре парня, примерно 30—35 лет, довольно симпатичные и весёлые. Часто бывало так, что я была дома одна во время ремонта, муж был на работе. Дома я хожу в коротеньком халатике, который постоянно распахивается. Иногда мне приходилось чувствовать жадные взгляды строителей на своей попке в тоненьких стрингах, когда я неосторожно наклонялась или тянулась к антресолям на кухне, стоя на стуле. Я знаю, что у меня очень аппетитная задница. К чести парней, они вели себя достойно, не приставали и не пошлили, хотя и сверлили меня взглядами. От этих взглядов, у меня пробегали мурашки по телу, а трусики предательски намокали.

И вот, ремонт закончен. Работа ребят мне очень понравилась, муж вообще был в восторге. Он рассчитался с Валерой — бригадиром строителей, черноволосым, высоким парнем. И от переполняющих чувств благодарности, предложил отметить окончание ремонта. Ребята как-то загадочно переглянувшись согласились. Я приготовила закуску, муж поставил стол, а ребята смотались за спиртным, правда как-то долго ходили. Потом, я поняла почему.

Застолье оказалось весёлым, мы много выпивали, смеялись. Вова — мой муж, без конца благодарил ребят за работу. Мы с ним пили коньяк, ребята — водку. В разгар вечера, я стала замечать, что муж сильно опьянел и едва ворочал языком, я тоже как-то быстро «поплыла» и уже не замечала, что халатик мой задрался и распахнулся, обнажая белые трусики. Как-то невзначай, на моей коленке оказалась рука Валеры и поползла вверх к трусикам. Как в тумане, я посмотрела на мужа, он уже клевал носом и я не стала убирать руку Валеры, который уже вовсю шуровал в моих мокрых трусиках. Очередной тост. Я выпила ещё коньяка и стала проваливаться куда-то...

Проснулась, я рано утром в спальне, на кровати. Голова гудит, во рту пересохло, рядом храпит муж. Я не помнила, как закончился вечер. Трусики на себе, я не обнаружила, зато болела попа, как снаружи, так и внутри. С трудом поднялась, чтобы пойти на кухню и попить воды. В гостиной был разгром — остатки еды на столе, пустые бутылки. На люстре висели мои стринги, все слипшиеся и в жёлтых пятнах. Я быстро сорвала их и спрятала в карман халатика. Какое-то нехорошее чувство стало меня охватывать. Почему болит задница? Напившись воды, подошла к зеркалу — ужас!!! Помада размазана, тушь потекла, волосы слиплись, с какими-то засохшими сгустками. Мама дорогая! Я стала понимать, что это за пятна на трусах и почему слиплись волосы... А попа болит, потому, что меня туда... Капец! А если муж догадается? Страшно подумать! Иду в ванную, надо быстро умыться, привести себя в порядок. Умываюсь, чищу зубы, как вдруг, что-то подкатило к попке, не могу удержать и что-то липкое вытекает из попы и стекает по ножкам. С ужасом осознаю, что это сперма! Хорошо же меня вчера нафаршировали! Я же в попу мужу не даю. Да он и не просит —

стесняется. Когда-то в студенческие годы одноклассник меня туда трахал, но мне было больно и ужасно не понравилось. А тут! Наверное с пол стакана спермы вытекло!

Я быстро умылась и подмылась, с трудом расчесала волосы, навела порядок в квартире, когда проснулся Вова. Он жадно пил воду из чайника, попросил таблетку Доларена и виновато уговаривал меня не обижаться за то, что вчера напился. «Как всё прошло? Ребята не обиделись?» Он ничего не помнил. «Успокойся, дорогой, всё было хорошо, ребята не обиделись, поблагодарили и уехали по домам». Был выходной. Мы пили чай на кухне и я понемногу стала успокаиваться, хотя ещё с ужасом думала, что меня вчера отимели, как последнюю шалаву. Интересно, один Валера или все хором? Вдруг раздался звонок в дверь, запахнув халатик, я пошла открывать.

На пороге стоял Валера. «Извините, я вчера у вас перфоратор забыл, он в кладовке остался». Прибежал Вова, встречать «дорогостоящего гостя». «Валера, извини, я вчера перебрал немного, давай по пивку, я сбегая» «Ну... можно по бутылочке» — произнёс Валера с улыбкой глядя мне в глаза, переводя взгляд на мою плохо прикрытую халатиком грудь. Вова побежал за пивом, Валера прошёл на кухню, сел за стол и пока я наливала ему кофе, засунул руку мне под халатик и сжал мне попку. «Ты сволочь, что вы вчера со мной делали? Чем ты нас подпоил? Я на тебя заявлю!» «Не заявишь, сучка! Мы тебя драли вчера вчетвером, во все дырки, как помойную кошку, а ещё всё засняли на телефон, классная порнуха получилась! Вот флешка, посмотри на досуге и если не хочешь, чтобы эти фотки появились в интернете, на электронке твоего мужа и на сайте твоей школы, позвонишь мне по этому телефону» и протянул визитку. Пришёл Вова, мы выпили пива, Валера ещё раз извинился, взял перфоратор и ушёл. Вскоре мужу позвонил коллега по работе и они договорились встретиться в кафе — передать какие-то документы.

Закрыв дверь, я помчалась к ноутбуку и вставила флешку. То что я увидела, повергло меня в шок! Фотки и правда были бомбезные! Всего 24 штуки, события на них развивались нешуточные! Вот я стою на коленях, в задранном халатике и со спущенными до колен трусикам и во рту у меня огромный член и похоже, что мне это нравится, я сосу. Спящий муж на заднем плане. Вот Валера, взял меня за волосы и засадил член мне в горло, по самые яйца, у меня слёзы из глаз, растеклась тушь, помада размазана! Следующее фото — я раком на полу, Валера засунул член мне в задницу. Теперь их двое, один прёт меня в попу, второй в рот. Следующая — я на спине, на столе среди тарелок и бутылок. Друг Валеры, держит меня за ноги и дерёт в задницу, ещё двое тискают мои сиськи, Валера своим членом хлопает меня по губам, рядом голова мужа, спящего в тарелке. На следующей — я на мужике, второй прёт меня в зад, третьему я сосу, четвёртый, видимо фотал. На следующей — мой муж спит сидя на диване, я раком уткнувшись головой ему в живот, развела руками ягодицы, а Валера жарит меня огромным членом в жопу! Ещё несколько ракурсов... на последних фотках, я уже вырубилась, лежу на животе, задница раздолбана, в ней презик, все четверо кончают мне на лицо, волосы, размазывают сперму членами мне по лицу...

Это капец! Я в шоке! Что делать? Непослушным пальцем набираю номер Валеры. «Ну что сучка? Понравилось?» — Ржёт, как конь. Спрашиваю дрожащим голосом: «Что ты хочешь от меня?, Денег? Сколько?» Я разрыдалась... «Денег мне не надо, мне понравилось тебя драть в задницу! Будешь делать, что скажу, сучка! Жди звонка! Мужу привет!» Я всхлипнула: «Хорошо, Валера, я буду делать, всё, что ты скажешь»